

三兔共耳香囊、蔡嘉金牌拿破仑等 30 件产品上榜

2023 上海 金榜伴手礼出炉

来上海玩,买什么礼物送人既有上海特色,又物美价廉?2023 上海伴手礼优选评测日前举行,在评测现场,来自各领域的 11 名专家评委从地域特色、品牌文化、产品体验等维度,结合甄选消费者评测数据,最终产生 30 件“上海金榜伴手礼”,蜂花游园季香氛礼盒、英雄 14K 金笔礼品套装、三兔共耳香囊、蔡嘉金牌拿破仑……30 款极具上海特色的产品登上榜单。

记者在评测现场看到,今年上榜的这些伴手礼中,或是上海老字号特色“强强联合”,或是优雅时尚的新国潮设计,或是科技加持……这届上海伴手礼可以说是把关于上海特色的创意推到了一个新高度。

实用与美观兼得

“允上生活x 东方明珠”珠香韵礼盒是雷允上旗下的家居类品牌允上生活与东方明珠的联名产品,细看香珠的造型和东方明珠塔的圆形部分是一样的,而且这个香珠也不是普通的珠子,是把丁香、藿香、紫苏等中药粉磨成非常细的粉末之后,纯手工压制而成,可以佩戴在身上。

允上生活相关负责人表示,有上海蓝和明珠粉两种颜色,买一对也适合情侣或夫妻佩戴同款。礼盒里还有一把古朴的扇子,扇面上有东方明珠和玉兰花的图样,充满古色古香。“十一期间,这款产品就上市了,受到了很多人的好评和欢迎。”

雷北诵芬的卯兔抱珠、三兔共耳香囊也“突破重围”,进入伴手礼前 30 强金榜。

据介绍,三兔共耳香囊的灵感取自敦煌壁画,三兔共耳壁画令人惊叹的同时,也让人们拥有美好的憧憬。三兔共耳图正是三生万物的完美表达,表达了一种生生不息、万物充满生机的内涵。加上天青色的配色,作为随身携带的配饰,寓意极好,颜值也在线。

卯兔抱珠则是一个拥有装饰作用的香珠盒。用 925 纯银制作,有盘丝、镂雕的效果,细节做得很好,摸上去质感不错,把兔子打开,就可以把香丸放进去。香丸能够提神醒脑,现在很多人秋乏,头昏脑胀昏昏欲睡的时候,可以闻一下提神。

把外滩夜景带回家

蔡嘉法式甜品是首次参加上海伴手礼的评选,其金牌拿破仑可以说是“海派西点天花板”,酥皮层层叠叠,丰富的夹层中满是鲜奶油,因为是用高品质新鲜奶油按量定制,因此保质期非常短。

值得一提的是,在电影《无名》中地下党用来传递情报的,就是同款金牌拿破仑,随着电影的热播,很多人

专程慕名去尝鲜。蔡嘉相关负责人表示,参加上海伴手礼评选,特地研发了礼盒装,希望让更多人知道上海西点有海派融合产品。

记者从上海市消保委了解到,从 5 月启动征集,经历初选和甄选,上海市消保委牵头对百万消费者点对点测试,43 家企业的 63 件产品入围“2023 上海伴手礼”。

上海图书馆的海上荣光建筑夜灯,是把上海繁华夜景做成了小夜灯,让繁华的魔都夜景成为人们案头、床头的实用家居用品。

“说到上海的万国建筑时,人们最先想到的就是邬达克,但是很少有人意识到的是,实际上很多的知名建筑是我们自己的民族建筑师设计的。”上海图书馆相关负责人张戈说,海上荣光建筑夜灯颇具创意,是把建筑作为插灯的建筑夜灯,一幢幢建筑成为一张张插灯,还能按照自己的喜好进行组合。“造出你想象中的上海夜景,这样一来你曾经排队去看过的外滩夜景也能走进自己家中。”

张戈表示,这些图样都是来自上海图书馆馆藏的近代期刊《建筑月刊》《中国建筑》当中建筑图纸里的图样,其中就包括中国银行大楼、百乐门、聚兴诚银行、刘公馆、大新公司、愚园路住屋、同孚大楼、西班牙式公寓(白赛仲别墅)等建筑图纸。

据了解,目前这套夜灯礼盒在上海图书馆东馆能买到。

代表城市品格和调性

在一众极具上海人文特色的伴手礼中,也有一款科技赋能的产品,入选了受消费者欢迎的伴手礼——智能跳绳。

别看这款智能跳绳没有真正的长绳,却通过一个挂球和手柄的重量,模拟出逼真的跳绳体验,当短短的挂球甩出去的时候,真的能感受到长绳甩出的力度。

记者看到现场工作人员拿着智能跳绳运动,跳完之后手柄上就显示出跳绳的个数和时间,甚至还有心率的监测。

“之所以检测心率,是防止在运动过程中,心率过高导致身体不适,当手柄检测到心率异常之后,就会提醒运动者停下来休息。”相关负责人表示,有一些运动人士很关注自己的手臂线条,也希望运动到手臂,因此这款智能跳绳的套装里,还包括一对加重版的手柄,这样在跳动的过程中,手臂也能得到很好的锻炼,燃脂效果更好。

上海市消保委副秘书长唐健盛表示,上海伴手礼评选从 2018 年启动,6 年来参评企业越来越多,产品也不断推陈出新。今年有 40% 入围的是新品牌、新产品,更有很多契合消费潮流的潮玩、网红甚至极具科技感的产品,这也代表着上海的城市品格和调性。用文创表现海派文化,承载上海的城市精神。这些极具创意的伴手礼能让人们感受到海派文化魅力的同时,也看到丰富多彩、充满创造力和活力的魔都面貌。

晨报记者 吴 琼



【如何购买上海伴手礼】

第一步: 打开抖音 APP 搜索“2023 上海伴手礼”,点击话题 #2023 上海伴手礼 #;

第二步: 在打开的页面中,点击“2023 上海伴手礼商品展示区”;

第三步: 进入商品页面购买。